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CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 041 

ACTA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

Siendo las 15 quince horas con 15 quince minutos del día 31 treinta y uno de mayo de 
mayo de 2018 dos mil dieciocho, en el Consejo Municipal Electoral de Guadalajara del 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, ubicado en el 
inmueble marcado con el número novecientos diecinueve de la calle Juan de Dios 
Robledo, en la colonia Talpita de la ciudad de Guadalajara, ·Jalisco, en cumplimiento a 
la convocatoria para la Sesión Ordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los 
integrantes del consejo municipal del organismo electoral, y los representantes 
acreditados de partidos políticos siguientes: 

Consejeros electorales: 
Luis Manuel Becerra Serrano Consejero Presidente 
Ma. Rosario Mendoza Verduzco Consejera 
Estefanía Ugalde Villarreal Consejera 
Julio César Cava Palafox Consejero 
Nora Alejandra Martín Galindo Consejera 
Alicia Vázquez Valdez Consejera 

Consejeros representantes de los partidos políticos: 
Benjamín Guerrero Cordero Partido Revolucionario Institucional 
Christian Axel Salgado Angulo Partido de la Revolución Democrática 
Gustavo Rosales Castañeda Partido Movimiento Ciudadano 
Gerardo Daniel Sánchez Mendoza Partido Morena 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL ELEC 
DE GUADALAJARA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 171, 
PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL 
ESTADO DE JALISCO; 13 PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; Y 21, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA 
DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA TREINTA Y UNO DE MAYO DE DOS MIL 
DIECIOCHO, A LAS QUINCE HORAS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL
DE GUADALAJARA, SOBRE EL HORARIO DE LABORES DEL PERSONAL DEL CONSEJO
MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL
CONCURRENTE 2017-2018.

4. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL
DE GUADALAJARA, SOBRE LAS CLAVES DE IDENTIFICACIÓN ALFANUMÉRICAS, PARA LOS
ACUERDOS QUE SEAN TOMADOS POR EL CONSEJO GENERAL LOS CONSEJOS DISTRITALES
ELECTORALES Y CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL
CONCURRENTE 2017-2018.

5. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE SOBRE LA DETERMINACIÓN DEL LUGA
QUE OCUPARA LA BODEGA ELECTORAL PARA f_L RESGUARDO DE LA DOCUMENTACIÓN
ELECTORAL.
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6. INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL
DE GUADALAJARA, SOBRE EL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE
SOMETE A CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN DEL COMITÉ TÉCNICO ASESOR DEL PROGRAMA
DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE

� 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE PROPONE LA UBICACIÓN E
INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS (CATD); ASÍ COMO 
INSTRUIR A LOS CONSEJOS DIST�ITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES D,EL INSTITUTO,, A .
DAR SEGUIMIENTO Y SUPERVISION A LOS TRABAJOS DE IMPLEMENTACION Y OPERACION
DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES PARA EL PROCESO
ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018.

7. INFORME QUE RINDE EL/LA CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL
ELECTORAL DE GUADALAJARA, MEDIANTE EL CUAL DA CUENTA DE LA CREACIÓN DE LA
RED DE COMUNICACIÓN ENTRE CANDIDATAS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR Y EL
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA
PREVENIR O DAR SEGUIMIENTO A CASOS DE VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO EN EL
PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018.

8. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, DEL
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO QUE
APRUEBA QUE LOS DOCUMENTOS ANEXOS RELATIVOS A LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN A
VENTILAR EN LAS SESIONES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PUEDAN SER REMITIDOS VÍA
CORREO ELECTRÓNICO O ENTREGADOS DIGITALIZADOS EN DISCO COMPACTO, A LAS Y LOS
INTEGRANTES DEL MISMO.

9. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, DEL
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO QUE
DESIGNA LA PROPUESTA DEL CONSEJERO PRESIDENTE AL SERVIDOR PÚBLICO INTEG TE
DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL FACULTADO PARA SUSTITUIR AL,�EcrifÉ)n
DURANTE SUS AUSENCIAS O INASISTENCIAS CON LA FINALIDAD DE Gít)tpíl.z-Af{ '�¾/1· 
CONTINUIDAD DE LAS SESIONES ESPECIALES DE LA JORNADA ELECTO��l-f CQ. � . "'io];s 
MUNICIPAL PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 1�{/tf f'!-.,.<!t1r �\t;\
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1 o. ASUNTOS GENERALES. \�>�h ()// 
Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Muy buenas t��\l�'f(.Q�9·�·1"".Sf;;.-,Í-f'_· ��-
muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las quince horas con quince min"' · ,_ el 
día treinta y uno de mayo de 2018 dos mil dieciocho, iniciamos la presente sesión 
ordinaria a la que fuimos convocados. Le solicito al secretario, verifique si hay quórum, 
y haga la declaratoria correspondiente. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Con mucho Gusto, Presidente, Buenas tardes, 

() 

antes de proceder a tomar la lista de asistencia, me permito hacer del conocimiento de 
los integrantes de este consejo municipal, que fueron acreditados ante este consejo 
municipal electoral los ciudadanos Gustavo Rosales Castañeda y Raúl García Vega, 
quienes han sido designados Representantes Propietario y Suplente, respectivamente por 
parte del partido Movimiento Ciudadano; al igual que los ciudadanos Christian Axel 
Salgado Angulo y José Francisco Ávila Silva quienes han sido designados Representantes 

� 
Propietario y Suplente) por parte del partido de la Revolución Democrática; así como el 
ciudadano Gerardo Daniel Sánchez Mendoza quien ha sido designado Representante 
Propietario por parte del partido político MORENA, quienes no han rendido la protesta de 
ley correspondiente. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Gracias Secretario, les pido que 
nos pongamos de pie para que los nuevos integrantes de este Consejo Municipal rindan la 
protesta de ley. 

Ciudadanos: 
Gustavo Rosales Castañeda y Raúl García Vega, representantes propietario y suplente, 
respectivamente por parte del partido Movimiento Ciudadano; Christian Axel Salgado 
Angulo y José Francisco Ávila Silva representantes propietario y suplente . r el partido 
de la Revolución Democrática; así como Gerardo Daniel Sánchez Me 
prnp;etario po, pa,te del part;do poUUco� z:::,.,:::_-;7-"'7-°"'-::�� 
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Protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco y las leyes que de ellas 
emanen, en particular el Código Electoral y de Participación Social del Estado de 
Jalisco, y desempeñar leal y patrióticamente la función que le (s) ha sido 
encomendada. 

Consejero representante propietario del partido político Movimiento Ciudadano, 
licenciado Gustavo Rosales Castañeda: ¡Sí, protesto! 

Consejero representante suplente del partido político Movimiento Ciudadano, 
licenciado Raúl García Vega: ¡Sí, protesto! 

Consejero representante propietario del partido político de la Revolución 
Democrática, licenciado Christian Axel Salgado Angulo: ¡Sí, protesto! 

Consejero representante suplente del partido de la Revolución Democrática, 
licenciado José Francisco Ávila Silva: ¡Sí, protesto! 

Consejero representante propietario del partido político Morena, licenciado Gerardo 
Daniel Sánchez Mendoza: ¡Sí, protesto! 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano "Si no lo hiciere así que la Nación 
y el Estado se los demanden". Continúe secretario 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Con mucho gusto, presidente, me permito 
informar que se encuentran presentes: 

El Consejero Presidente Luis Manuel Becerra Serrano 
La Consejera Ma. Rosario Mendoza Verduzco 
La Consejera Estefanía Ugalde Villareal 
El Consejero Julio César Cova Palafox 
La Consejera Nora Alejandra Martín Galindo 
La Consejera Alicia Vázquez Valdez 

Así como los representantes de los partidos políticos: 

. 1 

Benjamín Guerrero Cordero · Partido Revolucionario Institucional
Christian Axe! Salgado Angulo Partido de la Revolución Democrática 
Gustavo Rosales Castañeda Partido Movimiento Ciudadano 
Gerardo Daniel Sánchez Mendoza Partido Morena 

Y el de la voz; hay quórum presidente. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Por lo tanto se encuentra 

formalmente instalada la sesión, continúe secretario. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza El siguiente asunto es la aprobación del orden 
del día, Consejero Presidente. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Consejeras y consejeros está a su 
consideración el orden del día. 

En virtud de no haber alguna consideración, le pido secretario que 
económica, pregunte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar .Mendoza: Consejeras y consejeros electorales, e 
votación económica les consulto si se aprueba el orden del día en los términ s 
propuestos. 
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Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Muchas gracias secretario, 
continúe. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Consejero presidente, antes de continuar y 
con fundamento en el artículo 27 del Reglamento de sesiones de este consejo municipal, 
me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el orden del 
día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Consejeras y consejeros, 
consideración la solicitud que formula el secretario. 

En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación 
económica consulte a las consejeras y a los consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Consejeras y consejeros electorales, en 
votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteados. 

Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba por unanimidad de votos, consejero presidente. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Muchas gracias 
continúe. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto nú 
orden del día, corresponde al INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRES 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, SOBRE EL HORARIO DE 
PERSONAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL, DURANTE EL PROCESO 
CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: La información fue circulada, 
embargo, rrie permito informar a los miembros de este Consejo Municipal Electoral de 
Guadalajara que el horario de labores será de lunes a viernes de las 9:00 nueve a las 
17:00 diecisiete horas y los sábados de las 10:00 diez a las 14:00 catorce horas. Le pido 
secretario que continúe con el desarrollo de la sesión. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 4 del (g 
orden del día, corresponde al INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, SOBRE LAS CLAVES DE 
IDENTIFICACIÓN ALFANUMÉRICA, PARA LOS ACUERDOS QUE SEAN TOMADOS POR EL 
CONSEJO GENERAL LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES Y CONSEJOS MUNICIPALES 
ELECTORALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: La información fue circulada, sin 

u 
embargo, me permito informar a los miembros de este Consejo Municipal Electoral de 
Guadalajara que para estar en condiciones de distinguir claramente entre los acuerdos 
tomados tanto por el Consejo General del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco, como por los Consejos Distritales Electorales y los 
Consejos Municipales Electorales se han establecido claves de identificación ¾
alfanuméricas, para los acuerdos que sean tomados por cada una de estas autoridades; 
por lo que Clave de identificación de acuerdo del Consejo Municipal Electoral de 
Guadalajara es: IEPC-ACM041-000/2018.Le pido secretario que continúe con el� 
desarrollo de la sesión. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 5 de 
orden del día, corresponde al INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE SOBRE 
DETERMINACIÓN DEL LUGAR QUE OCUPARA LA BODEGA ELECTORAL PARA EL RESGUARD 
DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Consejeras y consejeros; 
cep,eseataate, de pactid� polfüc�, � � 
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efecto de verificar el lugar que será destinado para la bodega, en la cual se hará el 
resguardo de la documentación electoral. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: le pido secretario que continúe 
con el desarrollo de la sesión. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 6 del 
orden del día, corresponde al INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, SOBRE EL ACUERDO DEL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
JALISCO, POR EL QUE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN DEL COMITÉ TÉCNICO 
ASESOR DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE PROPONE LA 
UBICACIÓN E INSTALACIÓN DE LOS CENTROS DE ACOPIO Y TRANSMISIÓN DE DATOS 
(CATD); ASÍ COMO INSTRUIR A LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES 
DEL INSTITUTO, A DAR SEGUIMIENTO Y SUPERVISIÓN A LOS TRABAJOS DE 
IMPLEMENTACIÓN Y OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 
PRELIMINARES PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: La información fue circulada y 
por lo tanto le pido secretario que continúe con la sesión. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 7 del 
orden del día, corresponde al INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, MEDIANTE EL CUAL DA CUENTA DE 
LA CREACIÓN DE LA RED DE COMUNICACIÓN ENTRE CANDIDATAS A CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR Y EL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 
JALISCO, PARA PREVENIR O DAR SEGUIMIENTO A CASOS DE VIOLENCIA POLÍTICA DE 
GÉNERO EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018. 

\\ 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: La información fue circulada y 
por lo tanto le pido secretario que continúe con el desarrollo de la sesión. .i 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 9 del 
orden del día, que corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE GUADALAJARA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIP1B�1'f\ ?'.�,:, 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO QUE APRUEBA QUE LOS DOCUMENTOS At:!EXGJS--1• "· '-' ,,,,,.
RELATIVOS A LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN� VENTILAR EN LAS SE�IONES DE ESTEÍq"�ÍN�f �
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DIGITALIZADOS EN DISCO COMPACTO, A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL MISMO. \\,¡ii\3 � · ,lJi:.�"" ]�.i1 
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ConseJero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Por favor secretario, de leGtl;Jr¡ª- a , 
los puntos de acuerdo. �� 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: 

Puntos de Acuerdo 

PRIMERO. Se aprueba que los documentos anexos relativos a los asuntos que se vayan a 
ventilar en las sesiones de este órgano electoral, puedan ser remitidos vía correo 

� electrónico o entregados digita
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\ conforme a lo establecido en e articu o 1 parra o e eg amento e esiones e os 
Consejos Distritales y Municipales Electorales del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Jalisco. 

SEGUNDO. Notifíquese a las y los Representantes acreditados ante este Consejo .-­
Municipal Electoral. 

TERCERO. Publíquese en los estrados de este Consejo Municipal Electoral. 
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Tiene el uso de la voz el Licenciado Benjamín Guerrero Consejero Representante del 
Partido Revolucionario Institucional. 

Consejero Representante del Partido Revolucionario Institucional Benjamín Guerrero 

Cordero: Buenas tardes, únicamente para aclarar si lo relativo a este punto se refiere a 
los informes y acuerdos, con sus respectivos anexos o únicamente a los nexos? 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Contestando a su pregunta, me 
permito informarle, que se refiere a los informes y proyectos de acuerdos, con s 
respectivos anexos. 

Consejero Representante del Partido Revolucionario Institucional Benjamín Guerrero 

Cordero: Gracias, me queda aclarada mi pregunta. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: ¿Alguien más desea hacer uso de 
la voz?, en virtud de no haber alguna otra participación, le pido secretario, que en 
votación nominal consulte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Consejeras y consejeros electorales, me 
permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente punto del orden del día. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejera Ma. Rosario Mendoza Verduzco? 

Consejero electoral, Ma. Rosario Mendoza Verduzco: A favor. 
-;_-,i.?7./�-:\),1¡::,. ,;' 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejera Estefanía Ugalde Vit[�reab? • >·f¿,, 

ConseJern electoral, Estefan;a U,alde vmarreal: A fa,or. .CÍ,. ,- ./·i'II· \ ... �\?·\ 
Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza ¿Consejero Julio César Cova Rala:fox,7:.-, 

J:;i � 

Consejero electoral, JuUo César Cava Palafox: A ta,or. • '.
: • � ' 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejera Nora Alejandra Martín Galindo? 

Consejero electoral, Nora Alejandra Martín Galindo: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza ¿Consejera Alicia Vázquez Valdez? 0-Consejera electoral, Alicia Vázquez Valdez: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejero presidente Luis Manuel Becerra 
Serrano? 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Se aprueba por unanimidad de votos, 
consejero presidente. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Muchas gracias secretario, 
continúe con la sesión. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 10 del 
orden del día, que se refiere al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE GUADALAJARA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO QUE DESIGNA LA PROPUESTA DEL CONSEJERO 
PRESIDENTE AL SERVIDOR PÚBLICO INTEGRANTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL FACULTADO PARA SUSTITUIR AL SECRETARIO DURANTE SUS AUSENCIAS O 
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Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Por favor secretario, dé lectura a 
los puntos de acuerdo. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: 

Puntos de Acuerdo 

PRIMERO. Se designa a propuesta del Consejero Presidente a la ciudadana Nora 
Alejandra Martín Galindo, servidor público integrante de este Consejo Municipal 
Electoral, para sustituir al Secretario de este consejo durante sus ausencias o 
inasistencias, y así garantizar la continuidad de las sesiones especiales de la jornada 
electoral y de cómputo municipal para el Proceso Electoral Concurrente 2017-2018. 

�SEGUNDO. Notifíquese personalmente a la ciudadana Nora Alejandra Martín Galindo, 
servidor público integrante de este Consejo Municipal Electoral de su designación. 

TERCERO. Notifíquese a los Representantes acreditados ante este Consejo Municipal 
Electoral. 

CUARTO. Publíquese el contenido del presente acuerdo en los estrados de este Consejo 
Municipal Electoral. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Consejeras y consejeros está a su 
consideración el presente punto del orden del día. 

En virtud de no haber alguna participación, le pido secretario, que en votación nominal 
consulte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Consejeras y consejeros 
permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente punto del 

��
"" 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejera Ma. Rosario Men � 

Consejero electoral, Ma. Rosario Mendoza Verduzco: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejera Estefanía Ugalde 

Consejera electoral, Estefanía Ugalde Villarreal: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza ¿Consejero Julio César Cava Palafox? 

Consejero electoral, Julio César Cova Palafox: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejera Nora Alejandra Martín Galindo? 

Consejero electoral, Nora Alejandra Martín Galindo: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza ¿Consejera Alicia Vázquez Valdez? 

Consejera electoral, Alicia Vázquez Valdez: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: ¿Consejero presidente Luis Manuel Becerra 
Serrano? 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: A favor. 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Se aprueba por unanimidad de votos, 
consejero presidente. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Muchas gracias secretario, 
continúe. 

Pálgina7de9 



�Instituto 
ti" Electoral 
y de Participación Ciudadana 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA 

Secretario, Hugo Jesús Salazar Mendoza: Continuamos con el punto número 11 del 
orden del día que corresponde a asuntos generales. 

Consejero presidente, Luis Manuel Becerra Serrano: Está a su consideración el 
presente punto del orden del día. 

En virtud de que no existen más asuntos que tratar, damos por terminada la presente 
sesión ordinaria, siendo las 15 quince horas con 46 cuarenta y seis minutos del día 31 de 
mayo de 2018. 
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